

我市不断深化国税、地税征管体制改革

# 实现“三个一” 争做新贡献

**信阳消息**(首席记者 周涛) 2月25日下午,信阳市深化国税、地税征管体制改革暨加强国地税合作新闻发布会召开。

发布会上,记者了解到,2015年,为主动应对经济新常态,信阳市国税局、地税局成立领导小组、明确专人,建立了会商、推进、考核、保障“四套机制”,明确“国地税共建办税服务厅、联合评估稽查”等32项具体合作内容,初步构建了“服务一体、征管互助、执法协同、信息共享”的合作新机制,在全省叫响了信阳国地税合作品牌。

去年10月,中央全面深化改革领导小组审议通过了《深化国税、地税征管体制改革方案》。根据《方案》精神,2016年信阳市国税局、地税局将继续加大合作力度,深

化纳税服务合作,推进联合执法规范化,建立综合治税平台,推动国地税人员互派,以此巩固国地税合作常态化机制,力争达到“服务一个标准、征管一个流程、执法一把尺子”的目标,开创国地税合作新局面,为信阳经济社会发展作出新贡献。

据记者获悉,自试点工作开展以来,市地税局重新布局了38个办税网点,配置移动征收车10辆,办税服务厅统一设立综合业务窗口、信息发布岗和咨询台。出台了《24小时办税服务制度》《校园税收辅导员制度》等八项服务制度,优化涉税文书113种,对六大类110项涉税事项推行二维码一次性告知;对7大类26项涉税事项推进“同城通办”;推广了网上办税、自助办税等非接触

式服务,配置自助办税设备15台,开通网上办税8208户,网上申报成为纳税人申报主导方式;推进浉河区局、上天梯分局、商城县局国地税共建办税服务厅,全市14个办税服务厅全部实现国地税互派人员、互设窗口。

据悉,市地税局实现了新征管系统上线运行。2月1日,全国唯一的地税试点操作规范——《全国税收征管规范(2.0版)河南地税实施细则》在我市落地上线,首次在全国范围内实现了金税三期优化版与全国税收征管规范(2.0版)的完美对接。上线首日,共办理税务登记、文书受理3553次,征收税款2821万元,代开发票1951份,开具完税证、缴款书13105份,全市未发生一例纳税人投诉。

## 增速全市第一

### 浉河区2015年完成生产总值243.4亿元

**信阳消息**(首席记者 韩蕾)记者从2月25日召开的浉河区四届人大五次会议上了解到,2015年浉河区持续求进、务实发展、积极作为,主要经济指标位居全市前列。

据悉,2015年,浉河区生产总值实现243.4亿元,增长10.1%,增速位居全市第一位;公共财政预算收入突破10亿元大关,完成10.35亿元,增长12.2%,其中税收收入完成8.83亿元,增长11.6%,税收收入占公共财政预算收入的比重为85.3%,财政收入总量、税收总量、财政收入质量均位居全市第一位。

2016年,浉河区经济社会发展的主要预期目标为:

生产总值增长9%左右,一般公共预算收入增长9%左右,规模以上工业企业增加值增长9%左右,全社会固定资产投资增长12%以上,社会消费品零售总额增长12%左右,外贸进出口总额增长8%左右,实际利用外商直接投资增长7%,新增城镇就业人口1.5万人以上,城乡居民收入增长9%左右,居民消费价格涨幅3%左右,节能减排和环境质量改善完成市定目标任务,发展质量和效益明显提高,结构性改革取得实质性进展。2016年,浉河区将坚持加快发展,做大经济总量;坚持创新发展,加快产业升级;坚持开放发展,夯实跨越基础;坚持共享发展,构建和谐浉河。



自市委政法委、市综治委、市委防范和处理邪教问题领导小组、市普法工作领导小组和市法学会开展“双百千万”法律服务进基层活动以来,息县、淮滨、罗山等县结合本县实际,开展了形式多样的法律服务进基层活动。图为息县开展普法宣传活动。 本报记者 张诗绮 摄

## 件件连着民生

### 浉河区2016年“十件实事”出炉

**信阳消息**(首席记者 韩蕾)在2月25日召开的浉河区四届人大五次会议上,浉河区政府在汇报了2015年十件实事的完成情况后,再次提出了2016年的十件实事。

这十件实事分别为:一、建设浉河区青少年校外体育活动和全民健身活动中心;二、建设3所农村学校附属公办幼儿园,完成信阳市一高省级普通高中多样化发展试点学校建设和九中东校区改扩建任务;三、建成6个

社区便民服务中心;四、完成27个达标村15个示范村的农村人居环境改善任务;五、解决3800名贫困群众脱贫问题;六、建成出山店水库淹没区道路复建工程;七、建成浉河区社区矫正管理中心;八、完成主城区区管道路主次干道雨水井清淤工程;九、集中解决金牛物流产业集聚区返迁安置问题、新七大道返迁安置问题,开工建设180套中心城区保障性住房;十、建成信阳市心理咨询治疗中心及精神病人康复中心。

# 154中心医院医疗惠民活动成效显著

## 3月1日将再次邀请武总专家义诊

**信阳消息**(温青 张颖)驻军第154中心医院开展的“元旦、春节期间医疗服务惠民活动”取得了显著成效。截至目前,已有30000余名门诊就诊患者受惠,

2000余名住院病号享受到优惠诊疗服务。为进一步加大惠民力度,为老区群众提供更优质的服务,该院定于3月1日再次邀请武汉总医院专家为老区群众免费

义诊。

这次应邀参加义诊活动的全军著名专家有:武汉总医院肿瘤科主任、硕士生导师章必成,心胸外科主任、博士高旭辉,神经外科

主任、博士杜浩,儿科副主任医师邹敏书等,均具有丰富的临床诊疗经验。据悉,该院继续为义诊活动就诊患者免除门诊挂号费,门诊所有检查费用优惠10%。